

靠技术创新新增活力 向高端市场要效益 扬中“光伏镇”转型升级一路春光

市领导调研 应急管理工作

本报讯 昨天下午，市委常委、常务副市长倪斌率有关方面负责人对全市应急管理工作进行专题调研。

倪斌在调研中充分肯定市应急办近年来的工作。就做好下一阶段应急工作，他要求应急管理部门在应急预案报送体系、应急指挥处置体系两大领域开展积极探索。特别是要做好应急预案的修订完善工作，以及应急预警信息的报送、研判工作。做好延伸“手臂”的文章，积极调动各辖区、各有关部门的力量协同做好应急管理工作。

会前，倪斌实地考察了市气象局和润洲水源地，他要求，气象预警信息发布系统要进一步整合资源，优化流程和规范，信息发布要做到无缝对接，突出主体性、权威性发布，让群众第一时间就能接收到预警信息。作为生命线工程，水源地保护工程要为市民提供优质水源，切实保障市民的健康。

(记者 吴悠)

2017市社科普及 “启航工程”启动

本报讯 17日下午，2017年镇江市社科普及“启航工程”启动仪式在镇江日报社举行，全市社科普及基地、学会、“社科悦读”专栏通讯员近50人参加启动仪式。

作为全市社科普及的品牌，今年“启航工程”的主题是推进社科普及法制化，服务镇江“两聚一高”新实践。重点任务包括：实施“创新领航”行动计划，大力推进“互联网+社科普及”品牌创新；实施“星火导航”行动计划，大力推进社科普及名家基层行；实施“共建护航”行动计划，大力推进社科普及基地协作共建；实施“联动助航”行动计划，大力推进社科普及省市辖市(区)三级联动。

启动仪式上，市社科联相关负责人对2017年“启航工程”意见进行了解读，配合“四大行动”布置了2017年社科普及相关工作，并对省级社科普及基地复评和申报工作进行了辅导说明。金山网相关负责人还就微信公众平台建设相关知识进行了普及。

(潘晓丽 吴悠)

共建爱国主义教育基地

本报讯 昨天，镇江市航道管理站与丹徒区宝堰镇“新四军四县抗敌总会纪念馆”签订爱国主义教育基地共建协议。

市航道管理站将通过每年定期开展系列共建活动，普及红色传统文化知识，激发全体党员干部的爱国情感、弘扬民族精神、陶冶道德情操，提升品德修养，从而不断提高全体党员的职业自豪感和责任感。

(姚晶晶 简莹 徐欣)



“263”行动 共创生态文明城市宣传

昨天，正东路街道江科大社区和江科大志愿者在社区开展“263”行动共创生态文明城市宣传，向居民发放实施垃圾分类共建美丽家园宣传册，指导居民从自家的生活垃圾分类做起，建设美好的山水花园城市。

王星 黄志嘉 摄影报道

本报讯 “仅用100天时间，50余亩的闲置用地，转眼之间变成了2.5万平方米的现代化厂房，令人震撼。太阳集团的高效双玻组件项目即将入驻。”扬中油坊镇负责项目信息报送的耿心彤激动地说。更令人振奋的是，项目对面1.3万平方米的科创中心也拔地而起，工地负责人戴道林告诉记者，这栋大楼建设速度相对慢了一点，需要6个月左右。油坊是远近闻名的“光伏镇”，今年以来，依靠技术创新、设备升级、产业转型，该镇经济转型

产业链高端，快节奏建设新型高效双玻组件项目，购置全进口自动化生产设备，并在青海建设光伏电站60MW，形成了生产运用一体化的格局。由此，该企业负责人冷青松亮出全年目标，确保纳税销售10亿元，力争12亿元。丰源新能源作为率先开启光伏运用的代表企业，在厂区植入更多光伏元素，建设“光伏长廊”，打造“智慧车间”，核心竞争力持续增强，该企业计划实施新型建材一体化光伏组件推广、应用及生产项目，总投资1.5亿美

元，分二期实施。一季度实现应税销售6800万元，同比增长60.32%，全年销售确保8亿元。

在光伏产业呈现量质齐升状态的同时，依靠创新的勇气和敢拼的胆识，油坊镇涌现了一批成长型企业，这些企业虽然体量小，但是特色鲜明，发展潜力大。佳鑫精工从落户到进入该镇定报企业，仅用一年时间。今年，企业继续投资5000万元，新上工业机器人硬件项目，购置进口数控加工中心，为军工企业生产工业机器人全套硬件

设施，年销售将翻一番，目前，企业厂房已经基本竣工。海纬集团作为老牌的传统企业，不断调整战略适应和融入新常态，在核电配套产品领域占据席位，核电业务订单超过2亿元。

今年1—3月份，该镇实现纳税销售总额29.3亿元，增长36%；工业纳税销售26.8亿元，增长56%；公共财政预算收入5756万元，完成年计划的25.1%，主要指标顺利实现开门红。

(何雪峰 徐心俊)

景区内破桌子何去何从？

相关部门：最快月底进行拆除



景泊 摄



本报讯 春意盎然，满眼风光北固楼……定睛一看，几张“饱经风霜”，破烂不堪的木制桌子排列在北固山公园岸边，大煞风景。而这一幕已经在此维持了3年左右的时间，无人问津，近日，又逢旅游季节，市民啄木鸟向本报投诉此事，昨天上午，记者赶往现场一探究竟。

市民啄木鸟反映的“破烂桌子”位于北固山公园广场西侧一处岸边。昨天上午，记者在现场看到，这批露天木制桌子一共有8张，桌面为木制，桌脚为铁质，但是由于年久失修，木制桌面已经掉色腐朽，有的桌子桌面甚至完全腐朽消失，只剩下锈迹斑斑的铁架。而铁架下方，满地的残花落叶布满了整个地面。

“至少3年前就废弃了，根本无人管理，现在留在这边十分尴尬。”在此早锻炼的市民告诉记者，这里的桌子多年前属于旁边一家茶楼的景观茶座，后来茶楼倒闭了，此处似乎就成了“无人管理区”。

面对被盗后，残留下的铁质根基，一位来自南京的游客感叹：“此处的确十分静雅别致，可以避开人群聚集的大景点，但是美中不足的，就是这些破桌子，实在大煞风景。”

记者联系了该区域的相关管理部门，该部门一位负责人在调查情况后告诉记者，将尽快对这些桌子进行拆除。“最快本月底进行拆除。”

(记者 景泊)

同事、客户、家人眼中的陈香—— 将人生的苦难化为真挚的爱

本报记者 方良龙 特约记者 梅永生

把苦难踩在脚下，用笑脸面对人生，将温暖撒向社会。本报14日报道“最美京口人”陈香的感人事迹后，在读者中引起较大反响。昨天，陈香的领导、客户、家人等相聚在一起，畅谈他们眼中的陈香，说到动情处她的同事及家人更是洒下了热泪。

陈香所在公司领导、元致亨董事长蒋永军回忆说，陈香加盟公司后，不断出谋划策，帮助公司做大做强。她得了癌症后，与以前并没有什么两样，带出了一个非常阳光、有活力的团队，做了很多慈善活动，为元致亨增添了很多光彩。“现在我每天看到她，第一句话就是‘注意身体，不要太劳累了’。”

“元致纵横”副总经理蒋玉敏说，陈香对工作有想法、有激情，能够把职工凝聚在一起，立足本职岗位建功立业，同时带领团队开展关爱弱势群体活动，体现了勇于担当、乐于奉献的精神。

京口区委宣传部副部长、区文明办主任包迎辉认为，陈香虽然身患癌症，但对工作投入、体现了敬业；妥善处理过期蛋糕券，体现了诚信；对亲友付出真情，对社会倾注真爱，体现了友善，她的言行很好地诠释了社会主义核心价值观的内涵。

“非常非常棒，非常非常不起，非常非常喜欢陈香，热

情、亲和、率真而又美丽，是个魅力四射的女人，是所有女性的标杆、所有女性学习的榜样。”陈香的客户兼朋友，镇江蓝图教育咨询有限公司的陈瑛在微信上看到本报的报道后写下这样的感言。

在陈香的弟媳许家云看来，陈香非常孝顺，是个好媳妇、好女儿；陈香婆婆腰不好，她给老人买了价值4000多元的纳米治疗仪；公公爱打太极拳，她给买了练功服和宝剑。爸爸痛风，妈妈颈椎不好，她四处求医问药。不仅如此，陈香在镇江市区的家，还成了老家西来桥镇亲戚、左右邻居的“接待站”，陈香热情接待，忙前忙后，从无怨言。

京口区总工会副主席王立玲说，陈香对工作有想法、有激情，能够把职工凝聚在一起，立足本职岗位建功立业，同时带领团队开展关爱弱势群体活动，体现了勇于担当、乐于奉献的精神。

京口区委宣传部副部长、区文明办主任包迎辉认为，陈香虽然身患癌症，但对工作投入、体现了敬业；妥善处理过期蛋糕券，体现了诚信；对亲友付出真情，对社会倾注真爱，体现了友善，她的言行很好地诠释了社会主义核心价值观的内涵。



刘兴泉水墨艺术展

昨天，由省收藏家协会镇江分会主办的刘兴泉水墨艺术展在镇江博物馆开展。刘兴泉现为中国美术家协会会员、安徽省竹笛协会理事、安徽大学客座教授。他自幼酷爱绘画，并以画驴而出名。本次展览的近60幅作品，皆是刘兴泉先生的代表之作。

王星 摄影报道



浪漫“心”岛 美得醉心

昨天傍晚，从空中俯瞰，世业洲岛被四面江水环抱，好似一颗“心”，静静地躺在水面上仰望着天空。夕阳、长江、岛屿共同组成了

一幅浪漫而醉人的画卷。

辛一 摄影报道

市政协召开辖市区 政协主席会议

(上接1版)大力推进新型城镇化建设，促进城乡之间实现更高水平的统筹协调发展。三是要坚持超前规划与循序推进相结合。宁镇扬一体化涉及政治、经济、文化、民生、生态和城乡建设等方面，必须做好顶层设计、超前规划、科学论证。要根据一体化路线图，由浅到深、由点到面、由易到难，分步实施。当前应重点研究一些短期内可以有所突破的项目，将一些易操作、易见效、易出形象或易达成共识的项目先行启动起来。四是坚持政府推动与市场主导相结合。宁镇扬一体化的过程，本质上就是利益格局的再调整。这需要三地努力打破行政分割，在互信互利、平等协商的基础上积极作为、协作协同。既要有三地决策层的高位协调，还应有各职能部门、辖市区之间的常态化衔接沟通机制，更要尊重并遵循市场经济规律和区域发展规律，引导和带动三地的市场主体依靠利益分享、风险共担的机制全面参与进来。当前，要全面梳理制约一体化发展的体制、机制和法规障碍，主动打破区域封锁和区域分割。

市政协副主席徐平，秘书长何培树出席会议。(孙晨飞 夏学斌)

市质监局多措并举 开展农资打假保春耕

本报讯 近日，市质监局多措并举开展春季农资打假专项督查行动，整顿和规范农资经营秩序，为农民春耕生产保驾护航。

此次行动，以化肥、农药、农机及配件等农业投入品为检查重点，以无证生产、有效成分不足、以假充真、以不合格产品冒充合格产品为查处重点，截至目前，共出动执法人员251人次，农资打假下乡进村34个、入户91家，检查农资生产企业13家，其中检查化肥生产企业5家，检查农药生产企业8家，未发现违法行为。

为保证春季农资打假整体推进，市质监局积极借助市农资打假联席会议平台，根据农资产品质量分段监管、分品种监管的行政执法机制特点，联合农委、公安、供销社等部门对全市各辖市区农资打假工作进行市场联动监管，实现情报共享、执法联动，增强了农资打假合力。(卞亚婷 姜萍)

镇江口岸首次截获 三种有害生物

本报讯 昨天，记者获悉，镇江检验检疫局对一批来自法国的木质包装和橡木厚板材的货物实施检疫时，在箱内发现大量钻蛀性害虫幼虫，经鉴定为橡木小蠹、黄褐棍腿天牛、栎红天牛等有害生物，均为镇江口岸首次截获。

(王富海 李千荣 周迎)

